

KOŤEKA A PES... A DŤTIŤEKY

PondĚlĚk, 21 leden 2008

Asi to vťichni vĥe - skupinka omladiny i uspořádalala "párty", zahradní oslavu. Posilnĥni alkoholem Ĥást veĤera trávil sledováním souboje koŤky se psem, kterĥho na bezmocné zvířtĥe pořtvali. KoŤku pŤmedtĥm opili alkoholem. Vťe si natořili na videokameru. Jejich zábava se objevila na jednom internetovém serveru. O pŤipad se jiř zajímá policie.

Vťe se podle titulka ve videu stalo 23. Ĥervna lořského roku. Video s dĥsivými scĥnami se nyní objevilo na internetu s názvem "PES vs. KOŤEKA (a nĥco navíc)". Vťude je ono hrĥzné video ke spuřtĥní, intrnetové noviny jsou plné detailních fotek. Nevĥm jak vy, ale je mi z toho pŤmĥmo fyzicky zle. "Sluřní chlapanĥ a dĥvĥata" se bavili.... Uř se bĥnĥ natĥřikana, za chvíli dořeneme svĥt, a budou natĥřet i snuff filmy... Asi vĥe, co to je... Pořitĥové hry jako Manhunt, v nichř krev obřtĥ stĥřiká na obrazovku, akĥní f kde jsou lidé muřeni a zabĥjeni nejdrsnĥřim zpřsobem, nic není nĥkterým divĥřm dost. Nechtĥjí iluzi, chtĥjí se na opravdovou smrt. Nabĥzĥ se jim právĥ v podobĥ takzvaných snuff a mondo filmĥ. O tom, ře je dost lidí, kteř se ch na umĥrání a vĥřit, ře muka, jeř vidĥ, jsou skuteřná, se ovřem vĥ uř celá desetiletĥ. Hranĥm filmĥm, jeř se poptĥvce vyhovĥt, se řřiká snuff filmy. Dodnes se nepodařřilo dokĥzat, ře v nĥkterĥm z tĥchto filmĥ obřř skuteřn. zemĥmela. To ale neznamenĥ, ře se to nemohlo stát, tvrdĥ ti, kdo na snuff filmy vĥřtĥ. Skeptici jsou naopak pŤmesvĥdĥř pŤřby "hercĥ", skuteřnĥ muřenĥ a pomalu zavrařdĥných pŤmed kamerou, patĥř do řřř legend.

Pojem "snuff" jako eufemismus pro vrařřdu pouřřil poprvĥ americký spisovatel Ed Sanders ve své knize Rodina, vydanĥ v roce 1971. Popisoval v ní řřivot a zlořiny řřenĥho narkomana Charlese Mansona, kterĥ v roce 1968 se svĥmi kumpĥny zavrařřdil tĥhotnou manřřelku reřřisĥra Romana Polanskĥho, hereřku Sharon Tateovou. Angliřtina znĥ slangové vĥrazy snuff out nebo snuff it - skĥpnout, natĥhnout bařkory. Proto tedy snuff film... dĥniela